
A Gauss-törvény szerint az elektromos er®tér forrása az elektromos töltés. Q töltésb®l kimen® elektromos �uxus:

∑

zárt

felületre

E ·∆A =
1

ε0
Q.

Vegyük körül gondolatban a hosszú, egyenes szál h hosszúságú darabját az ábrán áltható módon egy hengerrel, s

alkalmazzuk a Gauss-törvényt. Mivel � szimmetria okokból � az elektromos mez® hengerszimmetrikus és a zsinórra

mer®leges, 
sak a hengerpaláston halad át elektromos �uxus:

E · 2rπh =
1

ε0
σ1h,

ahol σ1 az egységnyi hosszra jutó töltés. Innen

E(r) =
1

2πε0
·

σ1

r
,

ez a térer®sség a másik zsinór h hosszúságú darabján elhelyezked® Q = σ2 · h töltésre

F = E ·Q =
1

2πε0
·

σ1 · σ2 · h

r

er®t fejt ki. A feladat számadataival F = 1, 8 · 10−3 N.
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